

## ERRATA

### ECTOPARASITIC FAUNA OF BIRDS, AND VOLANT AND NON-VOLANT SMALL MAMMALS CAPTURED AT SRINAKARIN DAM, KANCHANABURI, THAILAND

Tanasak Changbunjong<sup>1</sup>, Charoonluk Jirapattharasate<sup>1</sup>, Ruangrat Buddhirongawatr<sup>1</sup>,  
Kacha Chewajon<sup>1</sup>, Pavinee Charoenyongyoo<sup>1</sup>, Sarin Suwanapakdee<sup>1</sup>,  
Surachit Waengsothorn<sup>2</sup>, Kanokporn Triwitayakorn<sup>3</sup>, Kridsada Chaichoun<sup>1</sup>  
and Parntep Ratanakorn<sup>1</sup>

<sup>1</sup>The Monitoring and Surveillance Center for Zoonotic Disease in Wildlife and Exotic  
Animals, Faculty of Veterinary Science, Mahidol University, Nakhon Pathom;

<sup>2</sup>Thailand Institute of Scientific and Technological Research (TISTR), Bangkok;

<sup>3</sup>Institute of Molecular Biology and Genetics, Mahidol University, Salaya,  
Nakhon Pathom, Thailand

*The Southeast Asian Journal of Tropical Medicine and Public Health* 2010; 41(3): 526-535.

The above mentioned article contained some typographic errors that should be corrected:

- p.526: last line of the left column, which reads:  
E-mail: [kridsda@yohoo.com](mailto:kridsda@yohoo.com), should be corrected as: E-mail: [kridsda@yahoo.com](mailto:kridsda@yahoo.com)
- p.530: last paragraph of the right column, which reads:  
**Mites: astigmatid mites**, should be corrected as: **Mites: Astigmatid mites**
- p.531: Table 2, 3<sup>rd</sup> line, which reads:  
Kanjnaburi, should be corrected as: Kanchanaburi
- Tick species in Table 2, which reads:  
*Haemaphysalis* sp, should be corrected as: *Hemaphysalis* sp
- p.532: Fig 3 caption, which reads:  
Bat flies (Nycterbiid), should be corrected as: Bat flies (Nycteribiid)
- p.533: 4<sup>th</sup> paragraph, line 2, which reads:  
Nycteribidae, should be corrected as: Nycteribiidae
- 6<sup>th</sup> paragraph, line 6, which reads:  
The tick *Haemaphysalis* sp, should be corrected as: The tick *Hemaphysalis* sp